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Задояный Виктор
ЗАВХОЗ, 12 000 ГРН.

 16 ноября
2020     Город: Киев

Возраст: 66 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Офисный персонал

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Досвід роботи Завгосп території

з 06.2018 по 06.2020 (2 роки)
Садовий центр, Київ (ландшафтний дизайн)

Підтримання порядку на території, дрібні ремонти господарських споруд, догляд за рослинами, підтримання
крапельного поливу, консультування клієнтів на період відсутності менеджера. Власник був задоволений якістю
роботи.

Прораб, маляр, сантехнік, електрик

з 03.2000 по 04.2018 (18 років 1 місяць)
ФОП Задояний В.Ф. без найманих працівників, Київ (Будівництво, ремонт квартир)

Комплексні ремонти квартир "під ключ" з дотриманням сучасних технологій. Самостійне вирішення архітектурних і
дизайнерських питань, складання кошторису, закупка матеріалів, виконання утеплення, електромонтажних,
сантехнічних і малярних робіт будь-якої складності якісно та вчасно. Сумлінне ставлення до роботи.
Не використовував власну рекламу. Клієнти рекомендували мене своїм друзям. Або знайомі клієнтів бачили мою
роботу і просили мій телефон.

Керівник дитячого духового оркестру

з 09.1995 по 03.2000 (4 роки 6 місяців)
Загальноосвітня школа I-III ступенів, с. Майданець Тальнівського р-ну Черкаської обл. (Освіта)

Керівництво дитячим духовим оркестром. Організація оркестру "з нуля". Набір, навчання дітей, підготовка до
концертних та конкурсних виступів. Перше місце в конкурсі творчих колективів Черкаській області в 1998 році.

Викладач класу духових інструментів

з 12.1980 по 09.1995 (14 років 9 місяців)
Дитяча музична школа, м. Тальне Черкаської обл. (Культура)

Освіта Київське державне музичне училище ім. Р. М. Гліера

Духові і ударні інструменти, Київ
Середня спеціальна, з 09.1979 по 06.1984 (4 роки 9 місяців)

Кваліфікація: керівник духового оркестру, викладач музичної школи по класу труби

Професійні та інші навички

Навички роботи з комп’ютером
Навички роботи з комп'ютером на рівні користувача.
Підприємець. Вид діяльност: комплексні ремонти квартир (18 років досвіду)
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Вільно, 2 роки тому.
Педагог. Викладач музичної школи. Керівник дитячого оркестру (20 років досвіду)
Вільно, більше 4-х років тому.

Знання мов

Українська ─ вільно
Російська ─ просунутий

Додаткова інформація

Висока продуктивність. Ініціативний, відповідальний, пунктуальний, без шкідливих звичок. 18-річний успішний досвід
комплексного ремонту квартир. 20-річний успішний досвід роботи з дітьми на посадах викладача дитячої музичної
школи, керівника дитячого духового оркестру.
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